



就中刚关系正常化50周年

习近平同刚果(金)总统齐塞克迪互致贺电

新华社北京11月24日电 11月24日,国家主席习近平同刚果(金)总统齐塞克迪互致贺电,庆祝两国关系正常化50周年。

习近平指出,半个世纪以来,中刚关系健康稳定发展,传统友谊不断深化。近年来,两国建立合作共赢的战略伙伴关系,务实合作成果丰硕,有力增进了两国人民福祉。我高度重视中刚关系发展,愿同齐

塞克迪总统一道努力,以两国关系正常化50周年为契机,深化政治互信,加强共建“一带一路”合作,共同开创中刚关系新局面。

齐塞克迪再次热烈祝贺习近平主席连任中共中央总书记。他表示,半个世纪以来,中刚关系实现了持续、良好发展。我愿不断深化两国传统友谊,推动中刚战略伙伴关系取得新成果,造福两国人民。

让群众共享优质高效健康服务

——市中心医院提升医疗服务质量与管理水平纪实

咸宁日报全媒体记者 朱哲 吴文虎

一个月前,2021年度国家三级公立医院绩效考核结果出炉。咸宁市中心医院在全国1355家三级公立综合医院中排名第425名,较上一年度攀升377位,考核等级提升至B+,实现了2个等级的跨越式突破。

国家三级公立医院绩效考核是国家卫健委开展的权威考核,也被业内称作“国考”,从医疗质量、运营效率、持续发展、满意度评价四个维度,56项指标对医院进行综合评价,是检验一所医院“硬实力”的“金标准”。

人们不禁要问,在百舸争流、你追我赶的竞争中,市中心医院究竟靠什么实现突围?

以质为帅——改革创新显成效

11月1日,市中心医院党委副书记、院长郭东生带队参加康复医学科、肿瘤科医疗分组调研分析会,目的是以DIP为抓手,推动医疗分组工作实施,责任到组,考核到组,充分发挥诊疗小组的积极作用,更好的推进DIP支付方式改革的顺利实施,促进医院高质量发展。

咸宁是全省第一批启动DIP支付方式改革的市州。DIP支付方式改革就是将过去按项目支付向按病种打包收费的转变。经过大数据分析制定出某一病种治疗痊愈需要多少钱,就收多少钱,这对患者少花冤枉钱大有益处。以此项改革为契机,市中心医院各

核心提示:党的二十大报告提出,推进健康中国建设。把保障人民健康放在优先发展的战略位置,完善人民健康促进政策。深入开展健康中国行动和爱国卫生运动,倡导文明健康生活方式。

近年来,市中心医院以公立医院绩效考核为导向,不断加强内涵建设,提升精细化管理水平,建立健全现代管理制度,提高医疗技术水平,优化收支结构,科学控制医疗费用不合理增长,为人民群众提供优质高效的医疗服务。

职能科室和临床科室紧密医保政策的“红线”,规范诊疗服务行为,稳步推进DIP支付方式改革工作,共同维护好老百姓的“看病钱”“救命钱”。

在市中心医院,“医疗质量是医院运营的立身之本,是医院发展的第一要素”是全院上下的共识。

今年1月19日,“咸宁市神经外科专科联盟”开展首次远程“大交班”,来自专科联盟各县(市、区)百余名医护人员共同对收治的疑难病例,开展线上分享、线上阅片和讨论方案。

全新的合作形式,赢得联盟成员纷纷点赞,大家一致认为,远程医疗、远程会诊、远程手术指导、远程教学甚至远程查房,打破了交通、地域的限制,可以完善分级诊疗,实现优势互补、资源共享,形成上下联动的格局。

去年底,由市中心医院牵头的咸宁市神经外科专科联盟正式成立,全市27家医疗机构成为首批联盟单位。

在家门口看好病,让病人实现了“回流”。过去需要转到上级医疗机构

的神经外科危重患者,如今在家门口就能够享受省、市、级医疗机构的服务,不仅节约宝贵的救治时间,还提高了患者救治率,降低了致死致残率。

曾经在我市还是“空白”的经蝶垂体瘤微创手术,如今也能独立开展,垂体瘤患者再也不用转往省城医院,平均治疗费用仅为省级医疗机构的60%,更免去了异地就医的其他开支。

以搭建专科联盟平台为抓手提升全市医疗服务水平,只是市中心医院近年立足全市大局推进的亮点工作之一,改革创新仍在路上。

该院始终将“三级公立医院绩效考核指标体系”作为“指挥棒”,不断加强医院内涵建设,提升精细化管理水平,科研创新成果丰硕。从国家监测指标得分情况来看,去年,市中心医院医疗质量得分较上一年度激增了26.75分;

运营效率得分连续三年实现递增。

以优为标——学科建设走在前

今年初,省卫生健康委公布了2021年省级临床重点专科名单。咸宁市中心医院消化内科、普通外科、神经外科、产科、儿科和眼科6个学科入选,实现历史性突破。这也是近年来,咸宁市中心医院以创建临床重点专科为抓手,创省内一流医院,打造“咸医名片”的又一见证。

去年,郭东生在充分调研和征求意见的基础上,提出了医院5年发展战略。他认为,医院进入战略转型与高质量发展阶段。必须由以规模扩张为主向以质量效益为主的发展模式转变,业务上从单纯的疾病诊疗传统模式向“价值医疗”模式转变,管理上由粗放管理向以信息化为基础的精细化管理转变。

市中心医院副院长刘启胜说,为激励专科建设,该院修订《临床重点专科建设管理办法》,在单独设立建设专项经费给予支持的同时,以绩效“指挥棒”给出激励,调动各科室热情。做好各类高层次人才培养,采取引进和走出去的方式,不断做优高层次人才“引”“育”“留”三篇文章。(下转第六版)

泉都观察

秋冬时节,长江嘉鱼簰洲湾段望江亭水域附近,多只江豚在水中畅游,并不时跃出水面嬉戏。江豚,被称作长江大保护工作的“晴雨表”。近年来,随着长江大保护战略深入实施,长江咸宁段生态环境越来越好,“水清鱼跃、江豚嬉戏”的和谐景象不时出现。

不只是江豚,去年6月中国水产科学研究院长江水产研究所濒危鱼类保护课题组科研人员,在长江中游干流嘉鱼站调查监测到刀鲚,这是30年来第二次监测到刀鲚上溯到长江干流中游。

“江豚的微笑”“刀鲚的回归”让奔腾的长江咸宁段更加生动起来。鄂南咸宁,128公里长江黄金水道依境东流。山水林田湖在咸宁构成了完整而鲜活的生命系统,成为长江重要的水源涵养地和中部地区重要的生态屏障,在长江大保护和长江经济带绿色发展承担着重要的历史使命。

近年来,市纪委监委坚决扛起长江大保护环保政治责任,把监督触角延伸到职能部门和长江一线,依托“室组地”联动,切实抓好长江大保护监督,协同推进长江流域生态环境保护,不断助力长江流域天更蓝、水更清、景更美。

推进长江生态保护,落实“十年禁捕”是重点。市、县、乡镇三级纪检监察机关加大监督力度,从职能部门责任落实情况入手,围绕“船、捕、贩、食、转”五字诀,通过联合监督检查、暗访调查、访问群众、发送工作提醒、召开督办会、监督“回头看”等多种方式,对“三无”船只摸排拆解、非法捕捞打击、“野生”“江鲜”贩卖、违规店招、渔民转业安置等情况全流程监督,筑牢禁捕退捕防线。

与此同时,督促渔政、公安等部门在长江嘉鱼段109.6公里干线和2.6万亩西凉湖(嘉鱼)禁捕水域,全覆盖安装监控点位,结合无人机、高空摄像头、热成像传感等高科技设备、技术,全天候、全流程精准识别长江流域非法捕捞违法犯罪行为,通过“人防+技防”“线上+线下”让非法捕捞行为无处遁形。今年以来,嘉鱼县已开展禁渔退捕联合督查13轮次,查处非法捕捞案件14起,行政处罚8人,收缴非法捕捞设备36件。

赤壁市各级纪检监察机关把督促落实禁渔禁捕工作作为一项重要政治任务,立足“监督的再监督”职责,督促各职能部门压实监管责任,全力推进长江流域赤壁段和重点水域的禁捕工作,确保“禁渔令”精准落地见效。

赤壁市纪委监委组织督查组深入农贸市场、周边餐饮店、农户家中,了解渔政、农业、公安、市场监管等部门是否履职尽责,了解乡镇(街道)、村(社区)主体责任是否落实,是否存在“散懒拖”不作为等问题,针对发现的问题,现场指出并督促立即整改到位。与此同时,督促相关部门加快落实渔民补偿制度,积极推进渔民转业养殖业、种植业,解决渔民后顾之忧,保障其安居乐业。

非法采砂严重破坏长江堤岸安全,与长江大保护工作背道而驰。为彻底整治辖区非法采砂问题,嘉鱼县纪委监委“室组地”联动,一方面以贴身监督、“嵌入式”监督的方式参与非采砂执法巡查中;另一方面,将非法采砂与扫黑除恶、打击破网专项斗争等工作相结合,在打沙霸、打船霸的同时,严厉查处背后腐败和“保护伞”。

重拳出击,重锤连落。截至目前,嘉鱼县已查处非法采砂涉黑案件2起,11人被立案调查,5人受到党纪处分。

加大建章立制力度,扎紧制度笼子,督促各地各部门切实完善制度,堵塞漏洞。市委、市政府制定印发《咸宁市实施〈党政领导干部生态环境损害责任追究办法(试行)〉细则》《咸宁市环境保护“一票否决”暂行办法》《咸宁市直有关部门生态环境保护责任清单》,生态文明建设考核体系不断健全。

咸宁：强化监督执纪 守护一江碧水

咸宁日报全媒体记者 朱哲 宋文虎

和美乡村入画来

11月9日,空中俯瞰嘉鱼县潘家湾镇四邑新村,呈现出一幅生态宜居的和美乡村新画卷。近年来,嘉鱼县积极开展美丽乡村建设,先后涌现出潘家湾镇四邑村、陆溪镇花园村、簰洲湾镇中堡村等一批环境优美、生活宜居、绿色产业突出的美丽乡村,极大提升了当地百姓获得感、幸福感。

咸宁日报全媒体记者 袁灿 摄

咸宁之美



嘉鱼县潘家湾镇肖家洲村

村民共筹近40万元修新路

本报讯 通讯员骆晓丽、卢建、曾蕾报道:“我捐两千”“我捐五千”“我捐一万”……11月20日,嘉鱼县潘家湾镇肖家洲村美好环境与幸福生活共同缔造乡贤座谈会现场,乡贤能和党员群众纷纷慷慨解囊。

前期,村里开展了多次村湾夜话,村民希望新修两条道路,一条通往附近集镇,一条通往田间地头,但资金方面存在问题。

“紧邻的武赤线路段车速飞快,给村民生产生活带来不便,修新道路不能再等了。”村党总支书记蔡建红最先发言。

下基层 察民情 解民忧 暖民心 扎实推动美好环境与幸福生活共同缔造活动

自全面推进共同缔造活动以来,肖家洲村坚持党建引领,汇聚群众智慧,激发群众动力,村容村貌逐步提升,但仍然存在基础薄弱、资金短缺等问题。

“我表个态,今天这场乡贤座谈会,大家难得齐聚一堂,我特地赶回来,作为本村人,我有义务回报家乡,为建设幸福乡村出一份力,我先捐一万。”村民

孙月明第一个捐出现金。

能为村里办实事,在座的乡贤能和党员群众纷纷慷慨解囊:

“我从小在这长大,近几年靠着村里蔬菜这棵‘大树’赚了钱,我也尽一份绵薄之力。”蔬菜经纪人周传伟表明捐款立场。

“我们也是靠着咱们蔬菜小有发

展,理应回馈家乡,积极参与到家乡建设之中。”金润农业肖家洲蔬菜交易大市场负责人王总和周总,二话不说捐了10万元。

截至目前,该村募捐活动共收到捐款近40万,捐款人数达67人。

“共同缔造就发动我们群众的力量,一起为村里做实事、做好事,只要是做对群众有益的事,群众肯定会支持。后期,村里将对资金进行统一管理并公示,坚持问急问需于民,确保将每一分钱公开透明,用在村民的心坎上。”蔡建红说。

咸宁日报全媒体3个摄影专版

亮相北京中华世纪坛

本报讯 记者夏正锋报道:近日,“礼赞新时代 再创新伟业”全国主流媒体新闻摄影展在北京中华世纪坛开幕。《咸宁日报》选送的《从闭塞之地到区域枢纽》《光伏发电进农家》和《一缕春风绿两岸》等3个摄影专版在摄影展上亮相。

本报入选的3个摄影专版以强烈的现场气息和饱含深情的视觉方式,反映了近10年我市在交通、民生、长江大保护等领域取得的成果。

据了解,本次展览由中华全国新闻工作者协会指导,北

京国际摄影周组委会、中国新闻摄影学会主办。展览聚焦自党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央为核心的党中央举旗定向、谋篇布局,团结带领全党全国各族人民,推动党和国家事业取得历史性成就、发生历史性变革。征集活动自今年5月启动以来,得到了包括中央和省、地、县160多家主流媒体的积极支持,历时半年共收到摄影专题版面800多个,摄影作品两万幅。最终280多个摄影专版和300余幅摄影作品入选参展。

疫情防控中,我该怎么做?

(详见第二版)